

如何看待美国通胀问题

美国财政“放水”，美联储狂印美钞，一是为了挽救疫情严重所带来的经济困境，二是想通过玩老套路对各国进行金融方面的“薅羊毛”，可是，美国这回的金融货币办法似乎不灵了。

印钱放水没有能流向实体企业，而是流向金融机构、股市和房产，结果，多是在“空转”而非促进实体经济发展。同时，由于各国采取了防止美元利用其霸权来“薅羊毛”的措施，加快推行去美元化步伐，使得美国加大了金融“收割”的难度。这些状况使得美国印钞放水造成的通胀攀升。

而美联储的官员们似乎严重低估了美国通胀的程度，多次强调美国眼下出现通胀是暂时，是可以解决的。可是，专家们却发现，美联储并没有确实可行的抑制通胀攀升的措施，通胀极可能是非临时性的，它有可能导致美国陷入另一场经济衰退的风险之中。

而如果通胀攀升的势头抑制不住，这可能会导致未来美国不得被迫追赶通胀，而这意味着经济衰退。换句话说，便会出现人们所持有的财富面值与市场上的商品价格差距过大。

果真如此，美国前一阵子的印钞放水政策就白费力气了。如果出现经济衰退，则美联储必须比市场预期更早地加息。美联储必须从“放水”快速过度到提高利息，而由于商业银行均需从美联储借贷，加息会导致整个市场的利息都出现提高，进而减少货币供应、抑制消费行为，最终实现压抑通货膨胀的目标，这是抑制通胀的有效措施。

可是，问题在于，由于拜登上台以后美联储加速印钱“大放水”，美联储加息的目的更有可能是减少货币供应，从而抬升美元币值，以避免美元作为世界货币的地位出现动摇。而这带来的风险很可能是严重的，原本，美联储希望通过放开油门的方式让车停下来，而现在却不得不通过急刹车停下来。这样急促的转换恐怕使美国经济难以承受。

虽然说美联储官员屡次强调美国所出现的通胀是过渡性的，是临时性的，而美国经济复苏之后，很快就将弥补通胀所导致的物价上涨、货币贬值等，但是，随着通胀的攀升，连美联储官员都开始不相信自己说的话了。如果美联储坚持自己的判断，并坚持认为通胀是临时性的，那么，市场可能会对美联储的决策进行追随，加大投机力度，如此一来，将导致通胀进一步加剧，而如果美联储没有妙招抑制通胀，就意味着调控将失败，届时，通胀将成为洪水猛兽，很难抑制住，危机就会来临。

可是，如果美联储承认通胀非临时性的，那么，就必须采取各种措施抑制，而最主要的和最有效的措施是美联储加息，可是，这样一来，便与前此美联储“放水”的目标相背离了，美国经济复苏还有望吗？总之，美联储正在进行一场赌博，赌通胀不会是临时性的。

从现在美联储的政策动向看，似乎将维持现有政策，同时淡化通胀和经济过热风险，以给予市场信心。可是，实际措施能否见效，仍是悬念，至少目前看不出通胀缓和迹象。而长期看，极度宽松的金融环境将导致严重的投机行为，破坏经济复苏的趋势；无限量化宽松或者说印钱放水只会让通胀愈发严重，是否能坚持到美联储声称的过渡期结束，这已经引起了不少经济学家的怀疑。美联储能撑住保持一个阶段不加息吗？这存在严重不确定性。目前现在，美国经济明显受到了拜登政府量化宽松政策的影响，经济过热和通胀攀升，危机迹象令人担忧，但美联储又不敢急刹车而加息。

拜登上台后先后推出了一系列万亿美元级别的经济振兴计划，但是，由于美国制造业空心化，多出来的美元大多流向了虚拟货币、股市和楼市，在投机市场玩转着，玩的是“钱生钱”的游戏，并没有能真正促进实体经济复苏。

可怕的是，美国通胀有极大的外溢影响效应。由于美元的霸权地位，有其特殊性，美联储除了是美国的中央银行，一定程度上，它还扮演着全世界各国中央银行的中央银行角色。这就决定了美元超发导致的通胀所影响的范围不仅限于美国，它有强大的溢出效应，全世界各国事实上都会受到影响。

而中国、德国等制造业比较发达的国家，对制造成本极为敏感，美国通胀溢出，就会发生重大影响，所以，一旦美国的通胀抑制不住，蔓延开来，那么，不仅美国经济，而且全球经济都会受影响，危机风险是很严峻的。眼下，还看不出美联储有什么应对通胀的妙策，通胀仍在攀升，如果没有能有效解决，危机将来临。

通货膨胀对股市有什么影响

老百姓能过日子就可以！贵了少吃少用节约一点！对黑恶资本就不同了！要么倒地死亡要么缴械投降再零开始创业，是天地轮回的自然规律！多做点好事必有好报！多做坏事死的非常悲哀啊！

为何美国通货膨胀下降了，美国股市就会大涨

美国通胀率下降后说明得到控制这对经济发展是好的信息，在这样的信息提振下美国股市当然就会迎来大涨，这很大程度上受到巨大利好的刺激。